

临汾鼓楼北： “汤泉一品”康养堪称一绝

“汤泉一品”是近年来临汾康养行业崛起的一颗新星，它在经营上管理与众不同，别具一格，以超前的服务理念和独特的管理模式，赢得了广大顾客的信赖、认可和喜爱，来这里消费和感受的顾客无不称赞：来“汤泉一品”养生如同回到自己的家，有一种特别的温暖，有“上帝”般的享受和待遇，有超级养生的享受，不愧为临汾健康养生的第一“乐园”。



据“汤泉一品”总经理许云燕介绍：汤泉一品是由山西汤泉一品酒店管理有限公司筹建的一家中高端全方位的康养中心，集男女高端洗浴汗蒸、养生采耳头疗、spa、美甲、中医养生足道为一体的大型养生综合体，装修新颖、项目完善、环境优雅、芳香清新、禅意十足。汇集天然氧吧、睡眠中心、智能影音房、自助养生膳食，让您远离城市的喧嚣世俗的浮华，沐浴于汤泉、啼发于瀑瀑下、浩歌而归。

“汤泉一品”的浴池设在二楼，分为男汤和女汤两个浴区，男浴区分为泡澡池、高温区、恒温区和温泉区，浴池中装饰极为别致，富有神奇和温馨感，池水为天然温泉，含有微量元素和矿物质成分。配备有色度优雅的抗菌蓝光灯，交相辉映。

致力打造汤底文化，清纯独特的温泉水细腻柔滑，水温高达70度，富含30多种微量元素属重碳酸钠型。在此常浴可增加身体铁含量，更有较高的钙离子镁离子含量，对人体的肌肤有明显润肤美颜。

前来汤泉一品所有的贵宾都可以在此“沐浴汤泉，感悟岁月”使身体得到最彻底的休息和放松、创建新型养生休闲生活模式。

在会员制健康与养生的模式下，把温泉沐浴、中医养生、空心冥想与科技智能放在第一位。

“汤泉一品”把品质服务做为经营的第一追求，以一切使顾客满意为努力目标，以“洗、休、养、餐、住”一体化服务为方向，全力打造一流管理，一流品质，一流服务，实行5星级管理服务标准，以品质服务、卫生、洁净、人文文化、暖心服务为根本的特色服务，在被誉为母亲街，车流穿梭不息的鼓楼北大街“汤泉一品”的店名显得格外引人注目，晚上更是霓虹灯闪烁，流光溢彩，为北大街的美丽增添了几份光彩。

当顾客步入“汤泉一品”大厅，第一时间享受到的是服务员的微笑和热情服务，

入座后有备好的各式各样小吃和香喷喷的清茶供顾客享用，顾客不用多走动，各种服务接踵而来，有换取鞋子的，有提交手牌的，还有导浴的，事事有人管，服务更是有条不紊，确实让顾客感受到有回家的感觉，更有休闲养生的温馨和服务。

“古有贵妃浴，今有汤泉浴”，很多女顾客这样评价。设置了高档卫生洁净药膳的木桶浴和中医浴，最大限度满足女性的洗浴舒适的要求。

在搓背方面，搓澡师傅更是精益求精，周到服务，有头部按摩，足部放松，热敷，敲背等服务，采用传统和扬州特色技艺，搓澡上根据顾客需求，轻重适度，细腻舒适，达到最佳洁净和舒适效果，以最大限度满足顾客服务。

浴区有上多个高档安全更衣柜，淋浴区、搓澡床、电视、洗脸台等设施，洗浴场地宽敞大气，可容纳百人同时洗浴，供顾客使用的洗发水、护发素、牙刷、牙膏等洗护用品全部为高档质量，使顾客用着舒适放心。

桑拿房更具特色，设置的有中药汗蒸房，在全市绝无仅有。顾客一进汗蒸房，一股浓重的中药味会扑鼻而来，有一种特殊的舒适感和空间清香，中草药选用的是人参、灵芝草等名贵中草药，对顾客确实能起到防病保健养生的作用。

采耳区为顾客提供有10几种古法采耳、躺采、修面等优质服务项目，采耳可以达到放松身心，醒脑减压，清洁耳道，打开毛孔缓解压力赶走疲劳，以最大限度满足顾客的需要。

环境优雅的休息大厅配备有30多种按摩床，干净整洁和安静。二楼中心位置设有天然氧吧，摆放有多种书籍和绿植，顾客可以选择性阅读到各种喜爱的书籍和杂志，充分体现了汤泉一品的文化气息和内涵。三楼的养生室更是优雅舒适，还安装了电视投影仪，顾客可以选择性看到喜欢的影片。在保健按摩上“汤泉一品”采用最先进的13搓等按摩手法，聘请了手



法独特的专业技师为顾客提供优质服务，女式芳疗舒缓压力，疏通经络可以达到气血畅通，增强人体免疫力，改善并预防腰椎劳损，改善脾胃不和吸收不良，SPA疏通您的膀胱经，帮助您身体排毒，排出身体的多余毒素和水分。有助于身体代谢和吸收，足疗放松身心增加睡眠质量，消除疲劳，提高免疫力。

在服务上“汤泉一品”与众不同的是为顾客提供餐饮服务，这在全市洗浴行业属于独此一家，形成了自己的特色，有早、中、晚自助餐，并提供多种水果和各种饮料任顾客选用。

“汤泉一品”许总介绍：“汤泉一品”为顾客提供最满意的一流服务，经常洗澡有诸多好处：促进血液循环，增强身体的免疫能力，平衡内分泌，有效预防各种疾病的发生。可以使人延缓衰老；可以预防皮肤病，排除体内的毒素，使皮肤变得光滑细腻，长期泡澡，还可以达到美容的功效；促进肠胃的蠕动，有助于排气，治疗便秘；帮助减肥，祛除风湿，关节炎等疾病。“汤泉一品”以“暖心、贴心、诚心”为顾客提供

全方位服务，全力打造“汤泉一品”品牌，全力营造一种“洗浴文化”。交通十分便利，有足够宽敞的停车场，位于市区鼓楼北黄金地段，周边是绿树掩映，高楼林立，周围有市府小区楼，对面有新建的高档居民楼，为周边居民提供了极为便利的洗浴养生服务。

经常来“汤泉一品”洗浴养生的顾客赞叹：“汤泉一品”是目前临汾市最好的康养之地，管理到位，服务真诚，暖心服务，富有特色，形成的“一条龙”服务深得顾客满意。

真诚的待客，一流的管理，优质的服务，赢得了四面八方的顾客，每当看到顾客高兴而来，满意而去的情景，做为“汤泉一品”人乐了，但他们更感到有一种社会责任驱使他们要更加完善管理，寻找差距，提升服务，细心倾听顾客意见，在现有管理和发展的基础上，更加迈上新的台阶。使“汤泉一品”成为名副其实休闲养生之地，为建设美丽临汾、幸福临汾，健康临汾，实现临汾高质量发展贡献自己的一份力量。



服务电话：

0357-3282222
13753526789

